2018 () AN Adual) puid Lo 581 o) ) Mgl 20500
s dnalil) A8 g anl cial g doluw sdaall

Cilpdaly ) Bala (b J oY) J—uaidl) Lgial

1A JaST 103 e llaall il -1 3 g¥) C pall
............. T T, 6034 +819=....... 7365 -2154 =........
2.6. 1 e
+.3.2 Fo o
73 .0 = =
Asnliall 3as 1) W J o 3 AU O el
4kg +2000¢g =....... kg 350g + 600g +....... g=1kg
Tm+ 225 cm=......... cm 5000mm=............. m
28cl + 34dL = ........... cL 800cL=............ L
s Eulll) oy il
il S > <, = un e rOolliie Legll pde (paae G 2]l pan) o
420 . 160+253 | <T725<..........
1000 +600+20+9 . 1629 1O Laaliie Gpase G el sl o
421+100 . 836 -200 | el <4197 <..........

Clidalaia — (U 3) gia - Ban) g Aaliin) o i - AaliiY) (adi o sauliall 5 5Lalls 1l Stal s ) cy yall)
D

et [DC] 5 [AB] ikl -

. ( s —— A.D.M.O. Nkl -

ool SA T e, [BC] s [AB] oliakdll -
............................................... C.M.ALE -

A8 G ials sl 5 ol e

B

Culy @kl 5295 Km sl (el (s L Adlall ¢ ad) ol ) ilile ae cand Allaall 8 sdaledy) A gl)

3okl Lgiadad 1) Adliidll Caal -1, 48 Km leple i€ 45y
B33 1l dal 21750 DA = sieall (AY 5 I Gl se 5 450 DA 58 Ly yid) (il ) lla s Lavie

Ol g2l pdd ) 2D




